

A

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare din data de**  
**20.12.2018 ora 13.00**



Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului UAT ROMÂNI nr.197 din data de 14.12.2018.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, în sala de ședințe, începând cu orele 13<sup>00</sup>.

Secretarul Comunei Români a constatat prezența a 12 din 13 consilieri locali, **fiind lipsă: dl. Pristavu Vasile.**

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo a declarat deschisă ședința ordinară a Consiliului Local.

**Primarul comunei a menționat că dorește să suplimenteze ordinea de zi cu un proiect privind rectificarea bugetară și modificarea listei de investiții** fiind vorba de o problemă urgentă deoarece instituția a primit de la CJ NEAMȚ o sumă pentru refacerea PUG-ului.

Viceprimarul comunei a menționat că în ședința anterioară a fost un proiect inițiat de 8 consilieri locali privind interzicerea filmării ședințelor, secretarul comunei comunicându-i în cadrul ședinței acel proiect menționând că nu a fost semnat de către inițiatori iar primarul comunei nu a inițiat un proiect de hotărâre menționând că proiectul a fost aprobat în ședința anterioară.

Dl. Nacu Petru l-a întrebat pe viceprimar ce înțelege prin „opoziție” iar viceprimarul a menționat că opoziția este utilă.

Dl. Poenaru Vasile a menționat că în ședința anterioară a votat „pentru” la proiectul privind rectificarea bugetară și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

D-na Andrian Maria a menționat că la ședința anterioară au lipsit avizele comisiilor de specialitate iar primarul la retragerea proiectului privind cele două dosare nu a menționat că își asumă întreaga responsabilitate așa cum a fost consemnat în procesul verbal și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

Dl. Vieriu Ilie a menționat că în ședința anterioară la întrebarea domnului Poenaru Vasile dacă domnul primar este rudă cu poetul Petruș Andrei, primarul a răspuns afirmativ și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

Dl. Poenaru Vasile a menționat că în ședința anterioară la întrebarea privind Școala nr. 3 Siliștea, primarul a răspuns că a lipsit avizul Ministerului Educației și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

Dl. Bârleanu Paul a menționat că la ședința anterioară viceprimarul a menționat că nu semnează hotărârile cu Căminul Siliștea și cu Biblioteca și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

Dl. Trofin Romeo a menționat că la ședința anterioară a menționat că nu semnează hotărârile cu Căminul Siliștea și cu Biblioteca și că solicită corectarea procesului verbal în acest sens.

Dl. Poenaru Vasile a întrebat dacă în acel proiect cu filmarea era scris cine ducă îndeplinire hotărârea.

**În urma acestor discuții contradictorii, președintele de ședință dl. Trofin Romeo a afirmat că suspendă ședința pentru consultări, consilierii PSD și PER plecând sala de ședințe, ședința fiind reluată după aproximativ 10 minute.**